

拓展征信数据共享应用场景 城市副中心实现首笔征信数据共享链跨链交易

本报讯(记者 陶涛)记者从通州区经信局了解到,位于城市副中心的征信数据共享平台日前实现首笔跨链交易,为两家银行提供了贷前、贷后企业数据信息查询,拓展征信数据共享应用场景。

今年6月,北京通州可信信息服务(以下简称“可信中心”)成立。可信中心在通州区经信局指导下成立,致力于通过区块链等新技术为政府、企业和民众提供高质量的可信信息服务,助力城市副中心打造科技创新、产业发展新高地。

日前,可信中心与中国人民银行征

信中心直属中征(北京)征信有限责任公司签署合作协议,联合研发建设征信数据共享平台。据了解,征信数据共享平台在张家湾设计小镇建设部署,并进行试点运行。该平台以区块链技术作为底层技术支撑,聚焦征信业务、银企服务需求进行设计实施,旨在通过区块链分布式存储、智能合约、数据不可篡改等技术特点,解决征信大数据中心建设过程中的风险和成本问题,提高各机构之间的数据共享意愿。

区经信局社会信用体系建设联席会议办公室主任魏永刚介绍,平台提供跨链数据检索、数据授权请求、数据监控、

跨链数据报告等服务,征信数据由各机构自管自控,本地存储,数据共享基于共享账本和数字证书,数据共享依照“数据上传、数据申请、数据授权、数据获取”四步请求机制,充分保障用户数据资产,确保全流程安全、自主、可控。“征信数据共享链探索通过技术应用、机制创新提升金融征信服务水平,提高中小微企业融资效率,同时有效维护信息主体的合法权益,防范信息泄露和滥用。该平台还率先支持跨链征信数据共享,拓宽平台数据边界,促进征信数据跨区域、跨行业的应用。”魏永刚说。

目前,在区经信局指导下,征信链平

台正在与中国银行通州分行、宁波银行通州分行合作进行企业征信试点工作,首次实现了基于征信数据共享链查询服务,分别为两家银行提供了贷前、贷后企业数据信息查询,打通政务数据和金融数据,最大限度降低银企信息不对称,提升银行贷款监控能力,拓展征信数据共享应用场景。

下一阶段,征信数据共享链将加快对接全国各区域征信机构、征信平台,与各领域企业深度合作,丰富征信数据类产品服务,增强征信数据共享链的服务能力,进一步满足企业、金融机构的业务需求,实现精准服务、有序汇集、高效共享。

学习进行时

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

为什么要把纪律的螺丝拧得紧而又紧?

党的纪律是党的生命线。严格的纪律性是保持党的创造力、凝聚力、战斗力的重要保障。

习近平总书记强调:“要严字当头,把纪律的螺丝拧得紧而又紧。”这反映了新时代加强纪律建设的内在要求,是对用铁的纪律推进全面从严治党的重要宣示。

党的纪律和规矩是党的各级组织、全体党员必须遵守的行为准则。党的纪律主要包括政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律。党的规矩总的包括党章、党的纪律、国家法律,以及党在长期实践中形成的优良传统和工作惯例。

党的十九大首次把纪律建设纳入党的建设总体布局,在党章中充实完善了纪律建设相关内容,推动实现了党理论、实践和制度的重大创新。

加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。党要管党,从严治党,靠什么管,凭什么治?就要靠严明纪律和规矩。

严明党的纪律,首要的是严明政治纪律。政治纪律是我们党最根本、最重要的纪律,是全党在政治方向、政治立场、政治言论、政治行动方面的刚性约束。

对违规违纪、破坏法规制度踩“红线”、越“底线”、闯“雷区”的,要坚决严肃查处,不以权势大而破规,不以问题小而姑息,不以违者众而放任,不留“暗门”、不开“天窗”。把维护党的纪律严肃性和信任爱护干部统一起来,深化运用监督执纪“四种形态”,特别是要在用好第一种形态上下功夫,多做红脸出汗、咬耳扯袖的工作。

抓好纪律教育、政德教育、家风教育,深化以案为鉴、以案促改,引导党员干部正确处理自律和他律、信任和监督、职权和特权、原则和感情的关系,做到知敬畏、存戒惧、守底线,习惯在受监督和约束的环境中工作生活。

(节选自《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》)

区选举委员会通报区和乡镇两级人大换届选举投票选举结果

通州选出320名新一届区人大代表

本报讯(记者 陈施君)昨天上午,通州区选举委员会召开第三次会议,通报区和乡镇两级人大换届选举投票选举工作情况和选举结果。区人大常委会主任、区选举委员会主任李玉君出席。

11月5日为通州区区和乡镇两级人大换届选举投票日,区选举委员会各分会严格依法依规程序组织选民参加投票,投票选举工作已依法顺利完成。通

州区第七届人民代表大会应选代表320名,通过投票选举,164个选区依法选举产生北京市通州区第七届人民代表大会代表320名。全区登记选民为57.9万人,参加投票的选民为55.8万人,参选率为96.4%。区选举委员会办公室对164个选区的选举结果进行了审核,确认各选区选举均合法有效,320名区人大代表的当选全部有效。

李玉君在讲话中说,区和乡镇人大代表选举是今年全区政治生活中的一件大事,在区委、镇党委、街道党工委的坚强领导下,各选委会依法依规程序,以细致严谨的工作态度善作善成,取得了丰硕成果。回顾两级人大换届选举工作,主要有几个特点:坚持党的领导,确保换届选举工作顺利;严格依法办事,确保选举工

作依法健康有序;严格把好代表素质关,确保了代表的政治素质和结构要求;各级齐抓共管,确保选举工作各环节顺畅对接、圆满完成。下一步,要精心组织,做好新一届区人民代表大会的各项筹备工作,确保会议圆满成功。

区人大常委会常务副主任刘开,副主任尚祖国、薄立军、张绍武、金文岭参加。

张家湾微型消防站各村全覆盖

本报讯(记者 张丽)微型消防站具备发现快、到场快、处置快以及机动灵活的特点。为了打通消防安全“最后一米”,张家湾镇加强各村微型消防站建设,目前已实现全覆盖。

近日,张家湾镇西定福庄村举办了一场消防演习。“一旦村内发生火灾,微型消防站和消防队能够积极发挥其机动灵活、响应快的作用,第一时间赶往现场及时扑救,避免火灾进一步

扩大蔓延。”西定福庄村党支部书记范超英说,村内共有2辆微型消防车,8名义务消防队员,每天上下午都会在村里巡查隐患。

今年以来,张家湾镇采取“党员带头、邻里守望”方式,建强全镇49个微型消防站,配备了小型消防给水车、灭火器、防火救援服、水带、强光照明灯等灭火救援器材,加强队伍建设,实现了各村微型消防站全覆盖。

区政协召开社情民意恳谈会

市区政协委员与区领导面对面建言献策

本报讯(记者 张丽)明年是“十四五”规划的全面深化推进之年,也是城市副中心建设步入高质量发展的关键之年。昨天上午,区政协召开2021年社情民意恳谈会,市、区政协委员与区委、区政府领导面对面,反映社情民意,为区委、区政府决策提供参考。区政协主席赵玉影出席。

会上,市区政协委员提出了完善创意设计赋能的政策机制,进一步推进副

中心工业存量提质更新;加强城市副中心环境建设管理和运行保障;加快副中心文博事业和产业发展;强化“双减”政策优势,为通州教育赋能等意见建议,并围绕城市副中心高质量发展、产业发展、城市治理、民生保障、乡村振兴等方面进行发言。

区领导陈江华、王岩石、郑皓、董明慧、苏国斌、倪德才参加会议,与市、区政协委员就相关问题进行面对面交流,并

就相关问题做了回应。

赵玉影在讲话中指出,反映社情民意信息工作是区委、区政府汇集和分析机制的有机组成部分,有利于解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,也可以促进委员多做解疑释惑、化解矛盾的工作。要进一步提高反映社情民意信息工作质量,多方发力,共同推进。要充分发挥委员主体作用。政协委员要自觉把社会荣誉和社会责任统一起

来,进一步增强责任担当,坚守人民情怀,做到密切联系群众,积极主动反映群众的愿望和诉求。要坚持改革创新,立足于百姓民生,深入界别和基层群众,正面发声,宣传政策、解疑释惑、理顺情绪、化解矛盾,广泛汇聚正能量,努力把社情民意信息工作做实做优。

区政协常务副主席石宝玉,副主席朱志高、禹学河、王子江、田春华、吴涛参加。

通州区社会组织开展文明单位创建活动

本报讯(记者 冯维静 通讯员 韩露)日前,通州区聚力社会工作事务所开展了一场主题为“成功在于奉献,平凡造就伟大”的文明单位创建活动,号召一线社工从全国劳动模范身上学习优良品质,汲取精神力量。

活动中,社工们学习了全国劳动

模范刘桂珍、陈锋等人在平凡的岗位上不忘初心,矢志不渝,始终保持爱岗敬业、无私奉献的精神。此次活动,让一线社工树立了平凡岗位工作的方向标杆,提升了工作激情和动力,将带动更多的人参与到文明建设工作中来,为巩固和深化全国文明城市建设工作贡献力量。

通州区9月份城乡环境建设工作考评情况出炉

今年9月,区环境建设管理办针对对市级问题、区级专项检查、区级现场检查问题、市、区级问题整改、执法成效五个方面对11个街道办事处和11个乡镇的环境建设工作进行检查考评,对环境建设委相关成员单位工作情况通报。

根据9月通州区城乡环境建设工作考评结果,街道组中北苑街道、新华街道排名靠前,乡镇组中永顺镇、潞城镇排名靠前。在此,区环境建设管理办要求排名靠后的单位,继续加大环境整治力度,完善长效管控机制,确保发现问题及时整改,避免问题反弹。针对9月复发的环境问题,区环境办要求各街乡镇综合执法队加大商户门前堆物堆料问题的执法检查和处罚力度,各乡镇还需加大巡视频次,发现垃圾及时清理。

本期选取了4处上期挂账督办的环境问题,刊登前后对比照片,并对新发现的6处环境问题进行挂账督办。

整治前后



周边,距凉水河约541米
张家湾镇齐善庄村距齐善路



村内路周边,距凉水河约291米
台湖镇蒋善庄村距蒋善庄



水系约22米
社村路约28米,距北运河
马驹桥镇小社村距小社



号号院西30米
梨园镇云景南大街30号院
梨园镇云景南大街30号院

挂账督办



新华街道通盛北路北侧停车场入口处-暴露垃圾



通运街道杨坨东街北运河东地铁站路北-绿地垃圾



宋庄镇六合村距六合村南路约28米,距潮白河水系约1891米-大型垃圾渣土堆放点复发点位

9月份通州区城乡环境建设工作考评情况								
	市级问题	区级专项检查	区级现场检查问题	市、区级问题整改	执法成效(加分项)	总分	综合排名	
街道组	北苑	193	90	377	285	75	1020	1
	新华	194	96	378	281	46	995	2
	通运	194	98	386	297	16	991	3
	中仓	195	89	385	294	22	985	4
	潞邑	192	88	375	291	35	981	5
	潞源	196	100	384	290	8	978	6
	玉桥	193	94	354	297	34	972	7
	临河里	186	97	387	270	30	970	8
	九棵树	195	91	378	284	11	959	9
	文景	194	100	346	298	18	956	10
	杨庄	195	90	376	245	0	906	11
乡镇组	永顺	195	91	387	291	35	999	1
	潞城	194	79	364	300	56	993	2
	马驹桥	189	84	344	268	59	944	3
	梨园	192	91	348	286	17	934	4
	于家务	176	78	380	274	8	916	5
	漷县	194	79	344	292	4	913	6
	张家湾	194	71	346	276	19	906	7
	永乐店	185	78	352	282	7	904	8
	西集	188	80	324	298	5	895	9
	宋庄	180	82	355	224	52	893	10
台湖	183	68	338	244	56	889	11	



台湖镇南北里中路三农果蔬生鲜超市店门前-堆物堆料



潞城镇后卜路路南侧-建筑垃圾



潮市镇德觅路觅子店派出所南侧-积存垃圾

(通州区城市管理委员会发布)第28期(冯维静)